                                          TEST TIP  ‘TESTARE NATIONALA’  NR. 2

PARTEA I

1.Valoarea sumei S=1+2+3+……+2001+2002 este……..

2.Trapezul care are linia mijlocie de 12 cm şi înălţimea de 14 cm are suprafaţa……..cm2.

3.Cel mai mare număr natural de forma 
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  divizibil cu 45 este……..

4.Două triunghiuri asemenea care au raportul de asemănare 7 au raportul ariilor ….….

5.Doua numere naturale a şi b au suma 412 şi diferenţa 254.Cel mai mare divizor comun

   al numerelor a şi b este……..

6.Punctele A,B,C,D ,în această ordine,aparţin unui cerc de centru O.Dacă m(<BOC)=

   68°,atunci m(<BDC)=m(<BAC)=……..°.

7.Ecuaţia  6(n−6)2 = (3n−10)(2n−20) are în R soluţia n=……..

8.În cubul ABCDA’B’C’D’ se ştie că A’C’=5
[image: image2.wmf]2

 cm .Acest cub are volumul……..cm3.

9.Se notează T=(−∞;4] ∩ (−3;+∞).În acest caz,T∩Z=……..

PARTEA II

10.Prisma triunghiulară regulată ABCA’B’C’ are AB=6cm,iar 2BC=3AA’.

    a)Faceţi un desen corespunzător enunţului.

    b)Calculaţi aria totală a prismei.

    c)Se secţionează prisma cu un plan paralel cu bazele prin mijlocul muchiilor laterale.

       Aflaţi volumul  unuia din cele două corpuri formate.

    d)Calculaţi o funcţie trigonometrică a unghiului format de planele (B’AC) şi (ABC).

11.Calculând 10% din suma a două numere reale ,se obţine 20.Dublul unui număr este 

     egal cu triplul celuilalt.Aflaţi cele două numere.

12.Se cosideră funcţiile f,g:R→R,având formulele f(x)=5x−6 şi g(x)= −4x+7

    a)Reprezentaţi graficele celor două funcţii în acelaşi reper cartezian;

    b)Găsiţi coordonatele punctelor în care graficul funcţiei f intersectează axele;

    c)Calculaţi coordonatele punctului de intersecţie a graficelor celor două funcţii.
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